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A kórus 2001 októberében alakult, műkedvelőkből.  

Kezdetben egyszólamú illetve könnyebb kétszólamú, egynemű karokra írt művek 

átirataival foglalkoztunk. Létszámunk ekkor még 10-15 fő volt.  

Ma már 25- 30 fő a létszámunk. 

 Lelkes kitartó munkánknak köszönhető, hogy a város falain kívüli rendezvényeken is 

be tudtunk mutatkozni. Megyei fesztiválokon, versenyeken első helyezéseket, 

valamint elismerő szakmai értékeléseket kaptunk. 

2005 áprilisában a Budapesti Olasz Intézetben énekeltünk, ahol mind magyar, mind 

olasz részről elismerő kritikákat kaptunk.  

2006-ban volt szerencsénk a varsói nemzetközi kórusversenyen is részt venni, 

ahonnan elismerő oklevéllel és felejthetetlen élményekkel tértünk haza.   

2007 tavaszán a KÓTA által szervezett Kórusok Országos Minősítőjén arany 

fokozatban részesültünk, valamint megkaptuk Békés város különdíját is.  

Egyházzenei találkozón vettünk részt 2008-ban Szentesen, 2011-ben Békéscsabán. 

2011 márciusában Kiskunfélegyházán voltunk tavaszváró koncerten a 

Kiskunfélegyházi Zenebarátok Egyesületének meghívására. A békéscsabai Vakok és 

Gyengénlátók Egyesületének tagjait rendszeresen megörvendeztetjük énekünkkel. 

A Budapesti Arco Kamarazenekarral, amely legutóbb 2013 szeptember 28-án volt, 

valamint a Szarvasi Kamarazenekarral is volt alkalmunk már együtt zenélni kisebb 

oratóriumi műveket műsorra tűzni, valamint énekeltünk a Békés Megyei Szimfonikus 

Zenekarral, Somogyi Tóth Dániel karmester vezetésével.   

2012. május 19 –én Békéscsabán az „ÉNEKLŐ MAGYARORSZÁG” 

KÓRUSMINŐSÍTŐ HANGVERSENYEN GÁLAKÓRUS minősítést szereztünk.   

2012. október 19-én, Békéscsabán „BÉKÉS MEGYÉÉRT” kitüntetést vette át 

kórusunk a közösségért, a kulturális és művészeti élet területén végzett 

tevékenységünk elismeréseként. 

2010. július 2-án megrendeztük az I. Dévaványai Kórustalálkozót, melyen négy kórus 

vett részt. 2011. október 29-én, a II. Dévaványai Kórustalálkozót, amelyen 6, 2012 

október 20-án pedig a III. Dévaványai Kórustalálkozót, melyen 5 kórus vett részt. 



 

A 2013-as év programjai között szerepelt a Makói Városi Vegyeskar 35 éves 

jubileumi rendezvénye, melyen október 28-án vettünk részt.  Az Aranyvasárnapi 

koncertünkkel, mint minden évben, igyekszünk tartalmasabbá tenni a lakosok 

ünnepre való készülődését.  

         

Egyik legfontosabb célként fogalmaztuk meg, a kórusmuzsika, az együtt éneklés, a 

zene szeretetének közvetítését az emberek felé, de főképpen a fiatalokat megnyerni 

ennek a célnak. Örömmel tapasztaljuk, hogy kórusunkba egyre több fiatal találja meg 

az értelmes, hasznos időtöltést. 14-16-18 éves középiskolás tanuló kórustagjaink 

vannak, akik a fellépések közötti felkészülésben és a fellépéseken is lelkesen részt 

vesznek, mellyel alakíthatjuk helyes értékrendjüket, elősegíthetjük személyiség 

fejlődésüket. Kapcsolódva a kórus tevékenységébe, megtapasztalják az együtt 

éneklés által maguknak és másoknak nyújtott örömszerzést.  

 

További céljainkat a alábbiakban fogalmaztuk meg: 

 Szakmai tapasztalatok, gondolatok cseréje, célok, tervek, javaslatok 

megfogalmazása. 

 Énekelni szerető egyének részére új ismeretségek, barátságok kialakítása az 

együtt éneklés kapcsán. 

 A zene, az éneklés megszerettetése, szívet-lelket gazdagító, gyógyító 

erejének közvetítése a közönség felé. 

 Célként határoztuk meg, határon túli kórusokkal való kapcsolat kiépítését, akik 

hasonló tevékenységet folytatnak, hasonló célokat fogalmaztak meg 

maguknak. 

A Dévaványai Vox Humana Vegyes kar, mint egyesület az alapszabályunkban 

célként fektettük le a kultúra, a zeneművészet, a kórusmuzsika szépségeinek, 

értékeinek közvetítését, megszerettetését az emberekkel. 

 

Céljaink elérése érdekében próbákat tartunk, fellépéseken veszünk részt saját 

településünkön, felkérés alapján más településeken is. 

 Együtt működünk hasonló kórusokkal, zenekarokkal, települési önkormányzatokkal, 

egyházakkal és más területeken működő civil szervezetekkel. 

 



 Küldetésünknek tartjuk a zene, a kórusmuzsika értékeinek, szépségeinek a lelki 

feltöltődésben betöltött szerepének közvetítését az emberek felé. 

Városunk rendezvényeinek rendszeres fellépői vagyunk, műsoraink illeszkednek 

Dévaványa város önkormányzatának városi rendezvényeibe. A Dévaványaiak 

Világtalálkozóján egész estés hangversennyel köszöntöttük a haza látogató volt 

dévaványaiakat.  

A Szent István Napi rendezvénysorozat színvonalát emeljük az alkalomhoz illő 

koncerttel. 

Az évenként megrendezésre kerülő Dévaványai Kórustalálkozóval gazdagítjuk a 

város kulturális életét, öregbítjük hírnevét. 

 Az Aranyvasárnapi koncertjeinkkel hozzá járulunk a lakosság ünnepre való lelki 

ráhangolódásához.  

Egy- egy rendezvényünk alkalmával, örömmel nyugtázzuk, minden korosztályból 

foglalnak helyet a hallgatóság soraiban, valamint szám szerint is egyre többen 

vesznek részt hangversenyeinken. Ezek következtében a lakosság egyre szélesebb 

köréhez szólunk, egyre több emberhez jut el a zene szépsége által nyújtott élmény. 

A kórustalálkozónk kiváló lehetőség arra, hogy városunk lakói és az ide látogató 

vendégek ízelítőt kapjanak más települések kórusainak tevékenységéből is. 

 

A szervezési feladatokat a településen tevékenykedő más civil szervezetekkel, 

önkéntes segítőkkel, önkormányzatunkkal, intézményekkel, vállalkozókkal és magán 

személyekkel összefogva, együttműködve valósítjuk meg. Elősegítjük ezzel a helyi 

közösségek kialakulását, formálódását, a cél érdekében való összefogást, az 

összetartozást és valahová tartozás érzését. 

 

 

Dévaványa, 2013-11-15. 
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